次贷危机中痛失房屋信用变差

美国房奴有了专门泄愤网站

据新华社特稿 受次级住房抵押贷款 危机影响,美国丧失抵押品赎回权的借贷 人越来越多。不少借贷人痛失房屋等财 产,借贷诚信记录也由好变差。他们把这 些损失归咎于抵押贷款经纪人,抵押贷款 经纪人职业成为最令人厌恶的职业之一 女房产经纪人莉萨·拉肖恩借此"东风",创 办泄愤网站,供受害人指责抵押贷款经纪 人,以发泄不满。

为给受害人讨回公道,拉肖恩创办了两个 "泄愤网站",即www.IHateMortgageBrokers. com和www.AngryMobTshirts.com,希望网站 能制造一些喜剧气氛,换来到那里浏览的借贷 人轻松一笑。

网站由论坛、博客、文件等板块组成。 网友可以点击网页上的链接,在要求政府 规范抵押贷款行业的请愿书上签名,用这 种方式"报复"抵押贷款经纪人,还能在网 站上订购T恤衫和其他商品。这些商品上 印有标语,供网友泄愤,如"当心抵押贷款 经纪人"、"我讨厌抵押贷款经纪人"等。现 阶段最受欢迎的标语是:"抵押贷款经纪 人,烂人!"

拉肖恩的目标是,在2009年来临前获 得100万个请愿签名。

酒吧越吵喝酒越多

专家的解释是太吵了只能多喝酒少说话

据新华社电 法国研究人员18日公布 的一项最新研究结果显示,酒吧音乐越吵, 顾客喝洒就越多,而目喝洒速度也越快。

研究人员连续3个星期六晚上观察2 家酒吧里40位年龄为18岁至25岁的酒 客。他们借助酒吧老板帮助,在酒客不知 情的情况下调高和调低音箱音量,记录酒 客饮酒速度和饮酒量。

法国南布里塔尼大学行为科学研究人 员尼古拉·盖冈主持这一研究。他说,结果 显示,音乐越吵,酒客消费越多,平均点酒 数量从2.6杯上升至3.4杯,平均喝完每杯 酒的时间从14.51分钟降至11.45分钟。

研究人员尚未弄清为何大音量会刺激 酒类消费,但说这也许是由于在音乐太吵 的环境下,酒客交谈变得困难,只能多喝酒 少说话。这一研究结果已发表在《酗酒:临 床与实验研究》杂志上。

日本推出多种防中暑产品

防暑网球帽可为头部降温

据新华社电 日本进入盛夏季节,一 些公司推出多种防中暑的产品,方便公众 生活的同时也大赚一笔。

研究人员说,夏季气温酷热,容易造成 人们体内水分、盐分流失,导致出现痉挛、 昏迷等中暑症状。避开暑气、适当补充水 分和盐分是预防中暑的基本办法。

日本共同社19日报道说,博卡公司6 月推出一种补充盐分饮料,饮料中加入 2%的盐分。此外,美津浓公司3月发布一 款可以防暑的网球帽,球帽利用水蒸发时 吸收周围热量的原理冷却头部和颈部。

2008年度国际设计大奖揭晓,中国作品很不错

祥云"拿了国际大奖

得奖者说,产品设计的灵感往往来自日常生活中对人性的关怀

2008年度国际 设计大奖(IDEA 2008)近日揭晓,最新 一期的美国《商业周 刊》将在28日刊登赛 果。奖项由美国工业 设计协会颁发,亚州 今年的成绩比以往 好,除了韩国一如既 往地获得好成绩外, 中国、中国香港、中国 台湾、日本和新加坡 都有设计佳作。拉丁 美洲国家此次也展示 了不俗实力。

6

0

0

G

IDEA 2008 从 1517 项申请中选出 了35个金奖,77个银 奖,93个铜奖,总共 389个入围者。并颁 出了两个"Best in Show"最佳奖项(历 史上第一次),一个颁 给 Size China (中国 尺码)-一个设计 研究项目,另外一个 就是iPhone了。学生 设计的作品在IDEA 2008 中获得了不错 的成绩,33个奖项包 括6个金奖。美国仍 然是大赢家,夺得 114个奖项。韩国排 名第二,得到19项 奖。第三名是巴西, 12个奖项。

得奖厂商指出,产 品设计的灵感往往来 自日常生活中对人性 的关怀,具有简单容易 操作的特质。

北京2008 奥运会火炬 中国

奥运火炬从诞生 以来就代表着每个东 道国国家和城市的历 史和文化。北京奥运 火炬"祥云"从颜色、形 状到装饰、纹理无不巧 妙地融合了中国古典 文化和现代奥运精 神。其设计获银奖。





SENZ 特大防风伞 荷兰

"SENZ特大防风伞" 堪称是世界上最能挡风的 伞,在每小时112公里的大 风下仍然能屹立不倒。由 于其非对称的设计,SENZ 伞在大风中能自动调节方 位,因此它非常舒适,易于

"中国尺码"人体成像技术 中国香港

Size China是世界上第一个测量和存放中国人头型和面孔3D数据的成像系统。目前世界上许多消费品都以白种人为主要目标,并不适合 中国人,因此激发了香港理工大学的科学家研制出这个成像系统。成像

系统提供精准的头型和面孔数据,数据库 将可供各行业设计师参考,用于设计及制 造适合华人使用的产品,如口罩、耳机及头 盔等,完成所有数据分析后,资料会上载至 "中国尺码"网站www.sizechina.com。



"触摸视界"照相机 中国



"触摸视界"照相机是为 视障人士设计的数码相机, 易干使用。它有一个独特的 功能,按下快门按钮三秒后 有一个记录的声音,用户可 以声音为参考来审查和管理 照片。照相机没有液晶显示

器,而是有一个轻巧灵活的盲点显示器,在其表面显示可以让盲人用 户触摸的三维图像。

苹果无线键盘 美国

苹果无线键盘经过里里外外全新设计,紧凑而优雅。超薄的铝合金 外壳,还有敲起来清脆、反馈力超强的短程按键。还有预先设置的功能键,

时间痕迹钟 英国(学生设计)

单击就可以实现多种Mac功能,如屏幕亮度、快进、暂停等。内置的蓝牙无线设备让使用者在10米的范 围内都可以使用它。当不使用键盘时,它会自动关闭电源,这样可以使键盘电力长达9个月寿命。

法拉轮坐椅 美国

把线条流畅气质优 雅的椅子隐藏着存储空间 和口袋,在椅子固有的功 能之外还提供了额外的作

用。简单而 创新的设计 体现了设计 者的责任感 和想象力。

这个钟不仅显示时 间,还可以让使用者在复 合材料制成的白板钟面 上写字,可以在上面留下 哲学家般对时间流逝的 思索,也可以是简单的行 程提示,所有的字都可以 用橡皮擦消除。多么有 趣的设计。

互动坐垫 巴西(学生设计)



互动坐垫不害怕任 何地形,就算在尖石林立 的野外,都能将四周变成 舒适的地方,让人可以安

坐其中听歌读书甚至小睡片刻。这块坐垫含有 多个塑料球,外层由波浪形的纤维包着。

韩国(学生设计) 果冻鼠标

果冻鼠标平 常只是一个扁扁 的可以带着到处 走的薄片,当使用 时只要拉出吹头



用力吹几口气, 立刻就可以变成贴合自己手型 的坚实好用鼠标。

NCC 睡袋 法国

NCC睡袋是一个革新性的新概念睡袋,它可以算是正在行进中的 徒步者们可以拥有的最紧凑、最舒服的"床"了! NCC睡袋由自我充气 的床垫和睡袋两部分组成,方便轻巧。这种结构有效地防止睡袋的扭 曲、移位问题,保暖舒适就像睡在一堆棉花之中。

通通有合 家电 家装 消费 金融

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128 96888009

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

●炒股不如炒黄金 不会成废纸 品种单一 ●买房产不如买黄金

黄金没有使用期 资产隐秘 方便转移转让 ●想创业就去搞黄金 2万元起步 涨跌都能赚

众望投资欢迎你(长期有效) 地址:未来大厦 1909 室 电话:0371-65629170、65629160



外墙外保温,冷库用保温板 郑州寒孚塑业有限公司

vw.zzsf.com.cn 电话:67988181 13203713223

利润惊人的朝阳行业 神奇的锂电袖珍电动车 黄金产业,正在招 诚招郑州市、许昌市、南阳市各区县独家代理商

- ★保证丰厚利润空间
- ★统一促销市场扶持政策
- ★产品经过国家权威部门质检论证
- **★**免费铺货支持,完善的售后服务
- ★销售累计, 年底返利

招商单位: 郑州市惠济区人和再通专营 团购电话: 66056678 招商电话: 66056698 66056678 63756033 手机:13703776993 地 址: 南阳路与北环路立交桥东南角三江商务楼7楼707、710房间

BOSCH 德国 博世





别墅专用

真正原装进口德国博世、德国Buderus布德鲁斯专为别墅、豪宅、设计制造、智能控制采暖、热水、节气、环保两用锅炉、壁挂炉,为您营造一个温暖、舒适的家!



Buderus

德国 布德鲁斯

世界500强企业 德国 BOSCH 其 1世 原装进口壁挂炉

德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商 (诚接地暖及散热器工程)







欧洲精革 欧洲之星 欧洲贵族

郑州二七燃气具大世界有阻公司 地址:中原东路103号附31号(11年学雷锋总店)晚海东路124号(26年学雷锋老店) 河南总代理: 13937102063 68735838 68751345 67426229 谷殿明